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Compléte. \Q/

L‘'une de ces figures est un triangle rectangle qui a un coté de 5 cm. Laquelle ? .. C

Une autre de ces figures est un rectangle qui a un coté de 7 cm. Laquelle ? [ |
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% sur la signification du mot fois (la table de 2 est |a seule exception). Les résultats figurant dans |a 2° moitié des tables (les plus difficiles, Bet BB Les activités de la sg. 6 sont
&yidemment) se mémorisent ainsi ; « 5 fois 6, c'est juste apres 5fois 5, 25 c'estdonc 25 + 3, 30 » ou encore « 5 fois 9, c'est juste avant reprises dans des cas qui nécessitent
5 fois 10, 50; c'est donc 45. » De méme, dans |z table de 3, les résultats vont de 3 en 3et, dans la 2e moitié de la table, on raisonne ['usage de résultats de tables.

ainsi - « 3 fois 6, Cest juste aprés 3fis 5, 15; c'est donc 18 » (cf. les activités de haut de page des sq. suivantes). @3




